IMaveniotuio Kertng - Iodviog 2021

INocappixn ‘AryeBea I

1.

O opdoydviog ivaxac A € R3*3 éyel mpdytn o delitepn oAl o dlaviopota (1/v/2,0,1/1/2) xou
(—1/\/6, 2/\/6, 1/\/6) avtiotorya. Na unoloyloete o andiuto dipoiouo Twv oTolyelny Tne Teltng
oThAng Tou A.

2.

Trohoyiote 10 pétpo tne mpofoirc tou daviopotos u = (1,2,3) otov undywpeo mou mapdyEToL
ond T dtavvoparta wy = (0,1,1) xou wo = (1,1,0). 'Enerta unohoyiote v andotaon tou ornueiou
(1,2,3) ané awtdv TOV UTOYWEO.

3.
Efetdote av 1 anewévion f : R — R3 pe f(z,y,2) = (v,22y,y + 2) ebvou opopoppiopdc,
HOVOUORPIOUOS, ETULOPPLOUOS 1| LOOUORPLOUOS.

4.
3/2 —1/2 1/2

Abvetar o mivoxog A = | —1/2  3/2 1/2|. E&etdote €dv o A elvon draywvionotfiowos 1
0 0 2

TErywvoTolAotwog Tdve and 1o R A to C.

5.
7 7 7. 7 I4 Z 2 n 4
Oewpolpe axohovdia (uy,) mou divetar and TRV avadpoutx oyéon Upt2 = %Jru" HE opyLxEC

cuvifixec ug = 1, u1 = 0. Trohoylote to dplo lim w,,.
n—oo



